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Der Transistor

1. Beschreibe den Aufbau eines npn-Transistors!
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2. Erlautere anhand des Schaltplanes die
Wirkungsweise eines Transistors!
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3. Bei einem npn-Transistor wurden Basisstromstirke und Kollektorstromstarke gemessen:

Iz iIn mA 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0

Ic iIn mA 0 24 52 73 100 126 149 176 | 215 | 224 | 250

a) Zeichne das /c-Ig-Diagramm und interpre- A
tiere es!
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Losungen:

Der Transistor

1. Beschreibe den Aufbau eines npn-Transistors! o
) ) ) Ubergiinge
Ein npn-Transistor besteht aus zwei
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2. Erlautere anhand des Schaltplanes die
Wirkungsweise eines Transistors!
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3. Bei einem npn-Transistor wurden Basisstromstirke und Kollektorstromstarke gemessen:

Iz iIn mA 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0

Ic iIn mA 0 24 52 73 100 126 149 176 | 215 | 224 | 250

a) Zeichne das /c-Ig-Diagramm und interpre- A . iInmA
tiere es!
Im Diagramm ist der Zusammenhang 250 /
zwischen Basisstromstiirke Iz und 200 )/
Kollektorstromstdirke I- dargestellt. Je /3/\
grofer Ip ist, desto grofer ist Ic. Es konnte 150 /T
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